

На территории Шенталинского района продолжается широкомасштабное мероприятие «Внимание – дети! Дорога в школу!» и сегодня сотрудники Госавтоинспекции Отделения МВД России по Шенталинскому району совместно с «родительским патрулем» проверили несовершеннолетних на наличие фликеров на одежде и портфелях.

Во время занятий инспекторы рассказали детям о правилах безопасного поведения в осенне-зимний период, а также поинтересовались мнением о необходимости применения световозвращающих элементов.

После занятий неравнодушные родители встречали учащихся перед пешеходным переходом и помогали им перейти безопасно дорогу. Проверка показала, что большинство несовершеннолетних обеспечены яркими изделиями.

У кого не оказалось световозвращателей, представители «родительского патруля» дарили их вместе с листовками по безопасности дорожного движения.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова